
 
УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Дванадцята сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

26 листопада 2021 року                 м. Сновськ                                 № 10-12/VІІІ 

 

Про затвердження Програми  

відшкодування різниці в тарифах 

на послугу з постачання теплової енергії 

для населення Сновської міської  

територіальної громади на 2021 - 2022 роки 

 

Враховуючи Меморандум про взаєморозуміння щодо врегулювання 

проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої 

води в опалювальному періоді 2021/2022 рр., укладений 30 вересня 2021 року 

між: Кабінетом Міністрів України в особі Прем’єр-міністра України, Міністра 

розвитку громад та територій України та Міністра енергетики України, НАК 

«Нафтогаз України», Офісом Президента України, Всеукраїнською асоціацією 

органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Палатою 

місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад; відповідно ст. 91 

Бюджетного Кодексу України, ст. 4 Закону України «Про житлово-комунальні 

послуги»; керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»;  за рекомендаціями постійних комісій міської ради:  

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, з 

питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг  

міська рада вирішила: 

 

1.Затвердити Програму відшкодування різниці в тарифах на послугу з 

постачання теплової енергії для населення Сновської міської територіальної 

громади на 2021 - 2022 роки  (додається).  

 

2. Фінансовому відділу міської ради при формуванні бюджету Сновської 

міської територіальної громади на 2021-2022 роки та внесенні змін до бюджету 

передбачити фінансування видатків на виконання заходів Програми в межах 

реальних фінансових можливостей бюджету. 

Виділення коштів з бюджету міської територіальної громади відбувається за 

умови виконання зобов'язань, зазначених  у пунктах 5, 15 Розділу 3 

Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у 



сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному 

періоді 2021/2022 рр., укладеному 30 вересня 2021 року між: Кабінетом 

Міністрів України в особі Прем’єр-міністра України, Міністра розвитку громад 

та територій України та Міністра енергетики України, НАК «Нафтогаз 

України», Офісом Президента України, Всеукраїнською асоціацією органів 

місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Палатою місцевих влад 

Конгресу місцевих та регіональних влад. 

 

3. Визначити головним розпорядником коштів Програми Сновську міську раду. 

 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  начальника  відділу 

житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та 

транспорту О.Аникієнко та на постійну комісію міської ради  з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку(голова 

Г.Гукун). 

 

  

 

Міський голова                                                       Олександр  МЕДВЕДЬОВ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



               ЗАТВЕРДЖЕНО 

   Рішення  Сновської міської ради 

            (12 сесія 8 скликання) 

     від 26 листопада 2021 р. № 10-12/VІІІ 

 

 

ПРОГРАМА 

відшкодування різниці в тарифах на послугу з постачання теплової енергії 

для населення Сновської міської територіальної громади  

на 2021 - 2022 роки 
  

Паспорт Програми 

 

Назва Програми 

Програма відшкодування різниці в тарифах на послугу з 

постачання теплової енергії для населення Сновської міської 

територіальної громади на 2021 - 2022 роки (далі – Програма) 

Підстави для 

розробки Програми 

Бюджетний кодекс України,  

Постанова Кабінету Міністрів України «Про забезпечення 

єдиного підходу до формування тарифів на комунальні 

послуги», 

Закони України: 

- «Про місцеве самоврядування в Україні»  

- «Про житлово-комунальні послуги» 

- «Про теплопостачання» 

- «Про ціни та ціноутворення» 

Замовник Програми Сновська міська рада 

Мета Програми 

Прогнозування та виділення  коштів бюджету міської 

територіальної громади (далі – МТГ) для відшкодування 

різниці між діючими тарифами та економічно обґрунтованими 

витратами, пов’язаними з наданням послуг з теплопостачання 

для населення міста 

Завдання Програми 

- збереження кількості і покращення якості послуг з 

постачання теплової енергії населенню міста; 

- забезпечення своєчасного розрахунку за надані послуги; 

- гарантування своєчасної сплати податків та зборів до 

бюджетів всіх рівнів. 

Термін реалізації 

Програми  
2021 – 2022 роки 

Основні джерела 

фінансування 

заходів Програми 

 державний бюджет; 

 обласний бюджет; 

 бюджет Сновської МТГ 

Обсяг коштів 

бюджету МТГ 

 2021 рік – 925,00 тис. грн.; 

 2022 рік – 2210,00 тис. грн. 

Система організації 

контролю за 

виконанням 

Програми 

Контроль за виконанням заходів Програми здійснюють  

начальник відділу житлово-комунального господарства, 

архітектури, містобудування та транспорту; постійна комісія 

міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку. 

  



1. Визначення проблеми, 

на розв’язання якої спрямовані заходи Програми 
Прийняття Програми зумовлено необхідністю виконанням умов Меморандуму 

про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання 

теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр., 

укладеного 30 вересня 2021 року між: Кабінетом Міністрів України в особі Прем’єр-

міністра України, Міністра розвитку громад та територій України та Міністра 

енергетики України, НАК «Нафтогаз України», Офісом Президента України, 

Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 

України» та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад, в якому 

зазначено, що запорукою врегулювання проблемних питань у сфері постачання 

теплової енергії та постачання гарячої води є виконання дій, зокрема, - недопущення 

застосування до кінцевих споживачів комунальних послуг (населення) тарифів на 

послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, встановлених 

уповноваженими органами, розмір яких перевищуватиме розмір тарифів на вказані 

комунальні послуги, що застосовувалися до відповідних споживачів в кінці 

опалювального періоду 2020/21 рр., та забезпечення Кабінетом Міністрів України 

державної підтримки бюджетів територіальних громад, зокрема за рахунок субвенції 

на допомогу громадам, у яких індекс податкоспроможності менше або дорівнює 0,9, 

що дозволить покрити не менше 80% дефіциту коштів місцевих бюджетів на 

підтримку підприємств теплопостачання, починаючи з четвертого кварталу 

2021 року. 

На виконання домовленостей, зазначених у Меморандумі, Сновська міська рада 

при розрахунках з населенням в опалювальному періоді 2021-2022 років встановлює 

тарифи у розмірах, що застосовувалися АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» при розрахунках з населенням за послуги з 

постачання теплової енергії в опалювальному періоді 2020-2021 років. Дані тарифи на 

послуги є меншими економічно - обґрунтованих витрат на виробництво таких послуг, 

що створює загрозу зриву безперебійного надання послуг.  

Згідно зі ст. 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» орган 

місцевого самоврядування встановлює тарифи на житлово-комунальні послуги в 

розмірі не нижче економічно-обґрунтованих витрат на їх виробництво. У разі 

встановлення органом місцевого самоврядування тарифів на житлово-комунальні 

послуги на рівні, що унеможливлює отримання прибутку, орган, який їх затвердив, 

зобов’язаний відшкодувати, з відповідного місцевого бюджету, виконавцю різницю 

між встановленим розміром цін/тарифів та економічно обґрунтованими витратами на 

виробництво цих послуг.  

Постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про 

забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги» в разі 

змін цін на складові тарифів, збільшення мінімальної заробітної плати, податків та 

зборів діюче законодавство, зокрема, з метою недопущення збитковості підприємств, 

які надають такі послуги, передбачає коригування тарифів за відповідними 

складовими. 

Таким чином, виділення коштів на відшкодування різниці в тарифах для 

населення з бюджету МТГ є найбільш реальним джерелом забезпечення фінансової 

діяльності АТ «Облтеплокомуненерго» в період встановлення тарифів в розмірі 

меншому ніж економічно обґрунтований. 

У відповідності до статті 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та статті 91 Бюджетного Кодексу України органи місцевого самоврядування 

мають право самостійно визначати напрями використання бюджетних коштів 



відповідно до законодавства України, в тому числі на фінансування програм, 

пов’язаних з виконанням повноважень, затверджених відповідною місцевою радою. 

Враховуючи зазначене, відшкодування різниці в тарифах на послуги з 

постачання теплової енергії для населення можливе за рахунок коштів бюджету 

Сновської міської територіальної громади. 

 

2. Мета та завдання Програми 
Прийняття даної Програми має за мету: 

- прогнозування та виділення з бюджету Сновської міської територіальної 

громади коштів для відшкодування різниці в діючих тарифах та економічно 

обґрунтованих витратах на виробництво послуг з постачання теплової енергії; 

- забезпечення беззбиткової діяльності надавача послуг з постачання теплової 

енергії; 

- збереження кількості і якості надання послуг з постачання теплової енергії на 

нормативному рівні. 

 

Основними завданнями Програми є: 

- надання фінансової підтримки з теплопостачання населенню за тарифами, 

затвердженими рішенням міської ради, які є нижчими від економічно обґрунтованих 

витрат на її виробництво і транспортування; 

- підвищення якості послуг, які надаються населенню міста; 

- забезпечення стабільності теплопостачання, недопущення збільшення 

заборгованості. 
 

3. Обсяги та джерела фінансування 

 

Джерела фінансування 
Обсяг фінансування, тис. грн. 

2021 рік 2022 рік 

Бюджет МТГ 925,00 2210,00 

УСЬОГО: 3 135,00 

 

Виділення коштів з бюджету міської територіальної громади відбувається за 

умови виконання зобов'язань, зазначених  у пунктах 5, 15 Розділу 3 Меморандуму про 

взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової 

енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр., 

укладеному 30 вересня 2021 року між: Кабінетом Міністрів України в особі Прем’єр-

міністра України, Міністра розвитку громад та територій України та Міністра 

енергетики України, НАК «Нафтогаз України», Офісом Президента України, 

Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 

України» та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад. 
 

4. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
Контроль за ходом  виконанням Програми здійснює  начальник  відділу 

житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та транспорту, 

постійна комісія міської ради  з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку. 
 

 

Начальник відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури,містобудування та транспорту                     Олена АНИКІЄНКО 


